



平成 27 年 9 月 14 日

各 位

会 社 名 サンバイオ株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 森 敬太  
(コード番号：4592 東証マザーズ)  
問い合わせ先 執行役員経営管理部長 角谷 芳広  
(TEL. 03-6264-3481)

(訂正)「営業外収益の計上に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 9 月 14 日に発表いたしました「営業外収益の計上に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(なお、訂正部分は下線を付して表示しております。)

(訂正前)

当社は、平成 28 年 1 月期第 2 四半期累計期間（平成 27 年 2 月 1 日～平成 27 年 7 月 31 日）において、営業外費用（為替差益）を計上しましたので、お知らせいたします。

1. 営業外収益の内容

昨今の為替相場の変動により、平成 28 年 1 月期第 2 四半期連結累計期間において、為替差損 83 百万円を営業外収益に計上しました。なお、上記の金額は主に外貨建て資産の期末為替レートによる評価替えで発生したものであり、今後の為替相場の状況により変動いたします。

(訂正後)

当社は、平成 28 年 1 月期第 2 四半期累計期間（平成 27 年 2 月 1 日～平成 27 年 7 月 31 日）において、営業外収益（為替差益）を計上しましたので、お知らせいたします。

1. 営業外収益の内容

昨今の為替相場の変動により、平成 28 年 1 月期第 2 四半期連結累計期間において、為替差益 83 百万円を営業外収益に計上しました。なお、上記の金額は主に外貨建て資産の期末為替レートによる評価替えで発生したものであり、今後の為替相場の状況により変動いたします。

以 上